

公交车出租车:别让流动的风景失色

咸宁日报全媒体记者 魏明



公交车、出租车是市民日常出行不可缺少的代步工具,也是城市文明的重要窗口。但是,近日记者走访城区多处公交站点、搭乘多辆出租车发现,公交车、出租车上依然存在一些不文明行为,这不仅使我们的文明城市形象为之蒙尘,更直接损害了广大市民的利益。

出租车:随意停车、刷手机成习惯

连日来,记者对城区出租车进行了暗访,从不同区域上车,分别搭乘了祥生、源通、城顺等多家出租车公司十余台出租车。发现大部分出租车车身和车厢内无相关公益广告宣传,虽然出租车副驾驶位置前贴有《驾驶员服务用语26句》宣传语,但无一司机实际使用,甚至无人提醒副驾驶位的乘客系好安全带。

“需不需要系上安全带?”记者问。“随你,不系也不要紧。”司机回答。

在行驶途中,记者发现,有不少出

租车司机有随意鸣笛、随意停车、随意调头等不文明驾驶习惯。个别出租车司机一路将车内对讲机开启外音,收听同行方言聊天、说脏话声音,不仅影响驾驶安全,特别让一些听不懂的乘客感到难以忍受。

到达目的地后,除主动索票外,记者发现无一司机主动提出打印发票。“可以给我发票吗?怎么不给发票?”记者下车时问。“你刚才也没要啊,我现在打给你。”司机不耐烦地回答。

“你们不是主动给发票的吗?”记者问。“你不需要的话,就不打了,因为有些人不需要,打了浪费了”司机说。

市民李女士回忆起早上打的经历仍会后怕。“我早上送孩子去上兴趣班,平时打的时,许多司机都会用手机接单、查看路线,甚至接电话。”李女士告诉记者,而这个司机车开得快,单手操作,另一只手拿着手机和朋友微信语音聊天,一路上都嬉笑不停,红灯时还低

头点开小视频看,让人胆战心惊。

记者采访发现,一些出租车司机为揽客把车停在公交站台旁,使沿线公交车无法进站,乘客要跑步去路中间上车,很是危险。

公交车:投诉机制形同虚设

连日来,记者还暗访了城区1路、2路、3路、6路、8路等大部分线路公交车,发现公交车驾驶员均没有对市民在车内吃早点、打赤膊、脱鞋、吐痰、大声喧哗等不文明行为及时进行劝导。

记者在公交车内看到,虽然车上已贴上公益广告,但公交车站台特别是繁华地段的公交车站台公益广告严重不足。

记者在公交车上看到个别驾驶员有溜站行为,在遭到乘客反对后,甚至恶语相加。随后,记者就此事拨打了枫丹公交公司投诉热线,对方的回复让人感觉投诉机制形同虚设。

枫丹公司客服人员告诉记者,一般到站不停进行经济处罚,骂乘客是批评教育,做做思想工作,没有因为司机态度不好就辞退的。

记者在1路、2路、6路、9路、10路等公交线路蹲点发现,普遍存在公交站台没有划公交车停车位和车辆不准点的情况。记者在茶园路等候了一小时,共有2辆9路公交车经过,公交车均不主动停靠站点,很多老人“望车兴叹”。

家住怡园的市民胡大爷说:“9路车最难等,每次等公交至少半小时,而

且收班也早,下午6点后就没有了。”

咸宁北高铁站:公交线路不合理造成长黑的多

在咸宁北高铁站采访中,市民向记者反映,枫丹公交公司在咸宁北站设立的爱心驿站只对内提供便利,对过往旅客和市民均不提供免费茶水,“爱心驿站”名负其实。

“我们找他们要点水喝,他们不给,那你这个爱心驿站名字从哪里来的?”市民严先生告诉记者,他经常到广州、深圳出差,大城市的高铁站里面外面都有免费的饮用水给乘客喝。

记者还发现,咸宁北高铁站黑的拉客问题比较严重。不少旅客反映,由于咸宁北站无直达温泉客运站公交,一些前往通山、嘉鱼等地的旅客无奈选择出站直接坐黑的回家。

记者发现,咸宁北高铁站黑的拉客问题比较严重。不少旅客反映,由于咸宁北站无直达温泉客运站公交,一些前往通山、嘉鱼等地的旅客无奈选择出站直接坐黑的回家。

“现在去咸宁汽车站一点都不方便,我们只好打的、拼车,但价格贵多了。”市民冯女士说。

另外,还有市民反映,温泉中学、红旗路中学等学校地段,咸宁大道、银泉大道等多条路线因公交线路设计和时间不合理,导致市民不得以开车出行。“我住在中央城,在中心医院上班,可是都没有公交车能够搭乘,我只能开车上班,想低碳环保都不行。”市民朱女士说。

“咸宁大道这么宽的马路,而且靠近人民广场和市政府、行政服务中心。如果仅有8路公交线,我觉得有点少了。”市民黄先生说。



企业带动村民增收

5日,位于崇阳白霓镇杨洪村6组的湖北缘福工贸有限公司车缝车间,工人在缝制汽车内饰件。

该公司主要生产汽车座椅专用线、汽车内饰件等产品,现有产品主要销往长三角、珠三角地区,核心产品已经成为东风神龙、东风日产、比亚迪等汽车企业的指定供应商。

据悉,项目可带动周边30余村民在此就业,人平月工资3000元左右。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊
通讯员 王旦 摄

背街小巷有了党组织

咸宁日报全媒体记者 刘子川 通讯员 李婷婷 吕佳忠

“建筑渣土随意丢弃,曾是我们社区的老大难。”6日,咸安区温泉办事处桂花路社区党委书记吴晓丽说,在物资巷、郭林巷内,近年装修、改造的住户很多,一堆堆的建筑垃圾,经常堵得居民出不了门,让本来就窄的巷子,变得更挤更乱了。

为此,桂花路社区第二网格党支部最终通过居民公约的方式,去除了这个痼疾。第二网格区域内的物资巷、郭林巷面向淦河大道,近邻温泉路,背靠桂华街,个体经营户多,居住人口密集,小

巷进出人群多,由于位置接壤繁华街市,存在一些管治的难题。

8月5日,桂花路社区第二网格党支部在临时活动室成立,选举出党支部书记1人,委员2人的党支部委员会。党员同志们在发言中一致认为,党支部的成立有利于加强两条小巷的管理,提升文明创建,督导商户文明诚信经营,增进邻里和谐,有效沟通服务居民,让小巷有了一个领航的组织机制,引导居民在共建、共治、共享中焕发新气象。

拆违建、清渣土,这只是街巷环境整治的第一步,后期怎么提升,怎么管

理很关键。支部综合了居民代表、商户代表的意见后,制定了“整治+美化+便民”的工作思路。

当选的党支部书记石深海是一位70多岁的老党员,曾获得“先进工作者”、“优秀共产党员”等荣誉,他说:“成立了党支部,使党员有一个家,居民有一个依靠,我将带领党员以‘不忘初心,牢记使命’的责任感与使命感,认真搞好基层治理,为居民解难题,办实事,办好好事。”

近期桂花路社区先后成立了多个网格党支部,并将进一步延伸,使每个网格全覆盖,使辖区的党组织枝繁叶茂,在党支部的组织管理、教育监督下,充分调动党员模范作用的发挥,在服务群众与基层治理中树立一面旗帜。

通山要求党员规范佩戴党徽

亮出党员身份 激发干事热情

本报讯 特约记者王能朗、通讯员吴忠发、谢宏波报道:“把党徽戴在胸前,心中多了一份责任与担当,群众对你也多了一份尊重和信任……”8月2日下午,在通山县洪港镇西坑村开展的“支部主题党日”活动,该村省人大代表、党支部书记朱碧海对笔者说。

今年来,通山县积极创新“支部主题党日”活动载体,在全县704个基层

党组织、1.7万多名党员中开展“佩戴党徽献力量、再创业绩展辉煌”活动,统一为全县1.7万多名党员配发党徽,并印发《关于党员规范佩戴党徽徽章的通知》,明确要求全县党员在工作时间或参加重要会议、重大活动、精准扶贫、志愿服务时都佩戴党徽,提倡日常生活中佩戴;农村普通党员在参加“支部主题党日”活动、党员会议等党内活动期间

必须佩戴党徽。

该县“佩戴党徽献力量、再创业绩展辉煌”活动开展以来,不仅促进了党员亮身份、受监督,强化责任担当,而且进一步激励党员尽义务、履职责、发挥示范带动作用。

6月13日晚上7点多,一场持续1个多小时的强降雨突袭通山。面对暴雨,通山县水利和湖泊局局长王定明带

市领导开展治超工作专题调研时要求探索建立治超工作长效机制

本报讯 记者吴文谨、通讯员周福全报道:8月13日,副市长熊享涛率队就我市治超工作开展专题调研,要求进一步推动治超工作,探索建立治超工作长效机制。

熊享涛一行先后前往横沟桥镇公路超限检测站和咸宁汀泗桥

碑联合治超检查点,向值守一线的执法人员致以问候并送去清凉的慰问品,认真听取路面治超、路警联合执法情况汇报,详细查看

源头治理长效管理情况。

在咸安区鑫采石场与鑫

物流有限公司,熊享涛召集企业

负责人与一线货运司机开展座谈,了解他们的收入情况,听取他们的有关诉求。他指出,开展联合治超工作,为的是维护公路设施不受非法损害、有效遏制恶劣交通事故的发生。要

进一步巩固当前已取得的治超成

绩,还老百姓以安宁、安全。

各部门要善于发现问题,认真

补短板,强弱项,治超工作任何

时候都不能有所松懈。政府部

门、企业、个人应该心系一处、

团结一致,共同参与到治超工作

当中来,宁可降低利润,也要

降低风险。

我市启动

失业保险费稳岗返还工作

本报讯 记者陈志茹、通讯员杨莉、实习生洪恒报道:8日,记者从市劳动就业局获悉,我市启动失业保险费稳岗返还工作,发挥失业保险“保障生活、促进就业、预防失业”的作用。

享受的对象及标准:对不减员和纳入化解过剩产能清单的企业,按返还年度单位和职工实际缴纳失业保险费的70%返还;

对受贸易摩擦影响,进出口货物被加征关税,进口额或出口额下降并有减员的外贸企业和深度贫困地区减员率低于全省城镇登记失业率控制目标的参保企业,按返还年度单位和职工实际缴纳失业保险费的50%返还。

此外,对面临暂时性生产

经营困难且恢复有望的不减员

或少减员的参保企业,可实施

稳岗返还。返还标准按当地6

个月月人均失业保险金标准和

失业保险参保职工人数确定返

额。政策执行期限从今年1月1日至12月31日。

嘉鱼按照“七个一”标准

为户外劳动者设立爱心驿站

本报讯 记者谭昌强、通讯员张育明报道:12日中午,忙碌了半天的环卫工人张大姐,走进位于嘉鱼县人民公园里新设立的爱心驿站,接了一杯水,坐在不锈钢条椅上吹起了凉风。

这座爱心驿站,原本是县园林局在人民公园公厕旁的工具管理间。经该县总工会协调,与县园林局一起,按照一个室内场所、一套桌椅、一台微波炉、一台饮水机、一套冷暖设备、一台冰箱、一个应急药箱的

“七个一”标准改造而成。

结合人民公园现有的公厕及无线WIFI全覆盖等便民设施,该爱心驿站主要面向广大户外劳动者,提供如免费手机充电、免费加热饭菜、免费提供直饮水和急救药品、临时休息等公益服务。

除人民公园外,该县还在县人民医院门诊大厅、县客运站、北门湖公园、县总工会一楼、绿萝母乳喂养中心等另外五处地点设立了爱心驿站。

咸安新增两本地名文化书籍

《地名故事》《地名画册》首发

本报讯 特约记者胡剑芳、通讯员戴敬福、唐磊报道:8月12日,《咸安区地名故事集锦》和《咸安区地名画册》新书首发仪式在咸安区中医院六楼会议室举行。

《咸安区地名故事集锦》是市区两级文人作家,以自然村落、风景名胜为切入点,从流传久远的传说中展现咸安的山水人文之美,从耄耋老人的回忆中还原咸安的传统文化之美,从族谱家规中挖掘咸安的家训家风之美。《咸安区地名画册》通过一帧帧

飞瀑鸣泉、茂林修竹、湖光山色、小桥流水、古寺塔影等,展现咸安丰富的自然旅游资源。

“两本地名文化书籍的出版,倾注了咸安有识之士反哺故乡的桑梓之情,体现了咸安民政干部职工的干事创业能力,标志着咸安区该项工作跻身全省先进行列。”市民政局副局长黄志敏说。

当天,该区向市、区福利院、马桥镇政府、咸安区志愿者协会、咸宁市郭林路小学等单位捐赠了新书100本。

咸安向阳湖镇

绿色农业助推乡村振兴

本报讯 通讯员吴紫芬、陈南阳报道:“有了这些绿色农业项目,乡村振兴指日可待。”日前,笔者走进咸安区向阳湖镇宝塔村,村民们高兴地说。

去年5月,该镇政府结合当地资源优势谋划发展宝塔片区绿色农业项目,按照“文史农旅”的发展思路,依托笔峰塔历史文、向阳湖湖鲜文化,及宝丰农业、福兴农业、坤元第五季、郭湾农场等一批新型农业经营主体,大力发展休闲观光

农业,吸引市民前来休闲采摘。

同时,该镇引导群众建设美丽村湾,通过立面改造、拆除

破旧房屋、新增绿化、硬化公路、新建文化广场、安装村湾路灯等,提升村湾颜值。

在产业的带动下,宝塔片区120户、320人通过流转土地每年亩平均收入400元以上,全年约有2400人次进入福兴农业和宝丰农业从事季节性务工,人均工资达到100元,带动48户贫困户140人年均增收3500元。

 湖北咸宁农商银行

责任银行 合规银行 智慧银行

服务热线:95568



咸宁日报全媒体记者 刘子川 通讯员 李婷婷 吕佳忠

“建筑渣土随意丢弃,曾是我们社区的老大难。”6日,咸安区温泉办事处桂花路社区党委书记吴晓丽说,在物资巷、郭林巷内,近年装修、改造的住户很多,一堆堆的建筑垃圾,经常堵得居民出不了门,让本来就窄的巷子,变得更挤更乱了。

为此,桂花路社区第二网格党支部最终通过居民公约的方式,去除了这个痼疾。第二网格区域内的物资巷、郭林巷面向淦河大道,近邻温泉路,背靠桂华街,个体经营户多,居住人口密集,小巷进出人群多,由于位置接壤繁华街市,存在一些管治的难题。

8月5日,桂花路社区第二网格党支部在临时活动室成立,选举出党支部书记1人,委员2人的党支部委员会。党员同志们在发言中一致认为,党支部的成立有利于加强两条小巷的管理,提升文明创建,督导商户文明诚信经营,增进邻里和谐,有效沟通服务居民,让小巷有了一个领航的组织机制,引导居民在共建、共治、共享中焕发新气象。

拆违建、清渣土,这只是街巷环境整治的第一步,后期怎么提升,怎么管

理很关键。支部综合了居民代表、商户代表的意见后,制定了“整治+美化+便民”的工作思路。

当选的党支部书记石深海是一位70多岁的老党员,曾获得“先进工作者”、“优秀共产党员”等荣誉,他说:“成立了党支部,使党员有一个家,居民有一个依靠,我将带领